2T836A, 278365, 2T836B, 2T836A—5

TpaH3UCTOpPb!I KPeMHHUEBbIE NNAHAPHbIE CTPYKTYPbl p-n-p nepe-
KmouartenbHbie. MpeaHa3zHaydeHbl ANA NPUMEHEHHA B NepeKMoYalo-
WMUX YCTPOUCTBAX, YCHIUTENIAX MOLUHOCTH, HCTOYHWKAX BTOPHUHO-
ro anekTponutaHua. TpansucTopbl 2T836 A—2T836B sbinyckaloTtcs
B METaN/IM4yeckOM KOpRyce CO CTeK/SHHbIMK W3ONATOPaMH W MHO-
KHMU BbiBogaMu. TpaH3uctop 2T836A—5 Bhinyckaetcs B BMAe
Hepa3feneHHbIX KPUCTANNOB HAa NNACTUHE C KOHTAKTHbIMW N/O-
WaaKaMu Ans rudOpuAHbIX MHTErpanbHbiX MUKpOCXeM. Tun npubo-
Pa yKa3blBaeTCA B 3TUKeTKe.

Macca TpaHaucTopa B MeTannMueckom Kopnyce He bonee 2 r,
kpuctanna He 6onee 0,0058 r.

Usrotoeutens — akuuoHepHoe obuiectso «KpeMHuM»,
r. bpanck.

2T836(A-B)

‘—T
" TH==——=— 5
Fg —r-—-—J 1= Y |
Y ===l
)
47 | 135
21856A-5
J b K
) o F
—F = \
~ A
=
~N
%
- -
\ =

2.8 0.32




nexTpuyecKkHe napamerpn

Craruueckuit koaddUuKeHT nepesayu Toka
Bcxeme O3 npu U =5B, L =2 A:
r=+25°C
Z2T836A, 2T836A—5....cccceeieecicererirececcrnenns
218306, 2T8IBB coisvimnvimssivsnsssins
7= 4125 °C, HE MEHEE ...cueerererererecrreernneenens
T = =60 °C, HE MEHEE ...ccuuvevveerrereirrerraesnecanns
lpannuHan yactora KosgduyMeHTa nepegaym
Toka 8 cxeme O3 npn U = 5 B, 4 = 50 MA,
HIE PIBHIBR s sssmumsnsonmmmsn s s SR S TS SR S A RSA TR S

[panuuHoe HanpsykeHnue npu 4 = 0,1 A:
2T836A, 2T836A—5.....cceeevreeeeeerecereeveneneenenne.

2TB36D ...vreceeeeieririenceerieneeereeeeeereeeeeraeeeseneannee
P EBBBR i soiaocuomssiosmionsuy s sy s KA S e
Hanps)keHue HaCbilLEeHHA KOMNEKTOp— 3MHUTTEp
npu 4 = 2 A:
2T836A, 2T836A—5 npn £ =0,2 A ..............
278366 npu & = 0,08 A ...oveevrererrecerencenennns
218368 npn E = 0.2 A wovnausmmmunmmsss
Hanps>keHve HacbileHua Ha3a—amuTTep
npu k = 2 A:
2T836A, 2T836A—5 npu =0,2 A ..............

278366 npu = 0,08 A ..o
218368 npM & = U2 A i.oomsvmeimms-saiiissing.

Bpems Bkatouenus npu U, = 85 B, 4 = 2 A,
Al T

Bpems Bbikniouenua npu U, = 85 B, 4 =2 A,
k= 0,08 A cimsomnssismsimsosnsssssarsasmses i

Bpema cnaga npu U, =858, [ =2 A,
b = QU8 A i, iirmeiiitinkoonssiikinknnes b idibinaiishisiinessiitistnn

20...50*...100*
20...65%...100%

80...100*...
125* B
80...90*...
110* B
40...60%...80* B

0,25%...0,45%...
0,6 B
0,25*...0,29*...
0,358
0,25%..0.3%...
0,45 B

0,95%...1%...
138
0,9%..1%..1,2 B
0.95%..1%...
1,3B

0,25%..0.4%...
0,6 mkc

0.31*...0,9*...
1,6 Mkc

0,1%...0,4%...
0,6 mkc



Bpemsa paccacbisaHus npu U, =85 B, [ =2 A,

0RO —— 0,2%..0,6%...
1 Mkc
O6pathbiit Tok Konnektopa npu Ugg = Uss maxcs
He 6onee:
T= =60...425 °C .eeeerceeeeneererenenaesneennsencnns 0,1 MA
R & e DR 3 MA
ObpatHbi TOK amuTTepa npu Uy = 5 B,
B BRENER .8 i on s i B s o e 1 MA
EMkocTb KonnekropHoro nepexopna
MPH Ui = 5 B orccvircerenecccnnssessecssenesnseneens 340*...350%*...
370 n®
EMKkocTb amutTepHoro nepexona npu Uy, =0,58 1500%*...2200%
...2500 n®

NpenenbHbie 3KCNAYATAUHOHHDIE AAHHBE
MocTosHHOe HanpsxeHWe Konnekrop—6asa:

2T836A, 2T836A =5 ...ccecvrvrrniricrrnnincnerrerenene 90 B
ZEBIDD i imous e w o R S PSR ATA 85 B
1 T — 60 B

MocTOoAHHOE HanpsA)XKeHHe KONNEeKTOp——3MHUTTEp
npu Rgy; = 100 Om:

ZT038A, ZVBI6A=D .scsiisiiiairnbrmbonionnsiisniaiasiis 90 B
L Tk o] TS R— 85 B
2TB36B ..uveeeeeeeeeeieeireccrennreeeeeeetensesensnensenes 60 B
MocrosHHOe HanpsxeHue 3MuTTep—bOaasa........... 58
MOCTOAHHDBIK TOK KONNEKTOPA .eeveeererecereerssssoneonnes 3A
UMnynbcHbIA TOK KonnekTopa npu &, = 10 mc,
(10 U 4 A
MOCTOAMHBIN TOK BABBI scvensmsisinsssssssssasisnissussinss 1A

MocTroanHan pacceuBaeMas MOWHOCTb KONNEK-
Topa npu 7k = —60...+25 °C:

C TENNOOTBOAOM' .oevrriiiieierriereetennnneerencsesenens 5Bt
DB TENNDOTBOIE sissmsivsismsiesssssiisisusivuis 0,7 Br
KpHcTanna 6e3 TennooTBOARAS.....ccceeerrerrrenranns 25 mBt
TemnepaTypa p-11 NEPEXORA wecececrrerseeransoassessnssonss +150 °C
TeMnepaTypa OKPY>KAIOWEHN CPEADI wceeeerrerersssesese -60...7, =
=+125 °C

"Npu Ty > 425 °C P, ke cruxaerca Ha 0,04 Br/°C.
2Npu T> +25 °C Py yaxc cHuxaerca Ha 5,5 mBr/°C.
*Npu T> +25 °C P yaxc cHmxaerca Ha 0,2 MBr/°C.

3aBUCHMOCTH 3NEKTPHUYECKUX NapaMeTpoB TPaH3WCTOPOB
2T836A—5 ananornutbl 3asucumoctam 2T836A.
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